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2023. 48 с. 
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ПЕРЕВАГИ ВИКОРИСТАННЯ LEGO-ТЕХНОЛОГІЙ  

В ОСВІТНЬОМУ ПРОЦЕСІ 

 
Використання LEGO-технології в освітньому процесі Нової 

української школи відкриває широкі можливості для розвитку у дітей 

ключових компетентностей, що необхідні для особистісного та 

професійного розвитку. Крім стимулювання критичного та творчого 

мислення, такі технології сприяють формуванню у дітей практичних 

навичок виконання завдань і роботи в команді. Діти, працюючи з LEGO, 

можуть відчути себе справжніми дослідниками: вони створюють моделі, 

експериментують з конструкціями, вчаться знаходити альтернативні 

рішення і виправляти помилки, розвиваючи тим самим логічне та 

просторове мислення. 
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Особливості використання LEGO-технологій в освітньому процесі 

активно досліджують сучасні науковці, вчителі та методисти: Л. Булах, 

Н. Новосельська, А. Рахманіна, О. Рома, Н. Сірант, Н. Стрілецька, 

О. Тимечко та ін. 

Метою дослідження є теоретичне обґрунтування особливостей 

використання LEGO-технологій в освітньому процесі НУШ. 

Значною перевагою використання LEGO є розвиток навичок 

колективної роботи та командної співпраці, що стає все актуальнішим у 

сучасному суспільстві. Під час спільної роботи над одним завданням учні 

вчаться обговорювати ідеї, досягати компромісів, слухати та цінувати 

думки інших, а також розподіляти завдання. Це розвиває у них навички 

взаємодії в команді, що готує їх до реальних життєвих ситуацій у 

колективі, де соціальні навички виконують ключову роль.  

LEGO-конструктор є унікальним дидактичним матеріалом для 

організації освітнього процесу в початковій школі, який поєднує 

елементи гри, експериментування і творчості. Його доречно 

використовувати під час реалізації мовно-літературної, математичної, 

мистецької, фізкультурної, природничої, громадської та історичної, 

соціальної та здоров’язбережувальної освітніх галузей. Така 

універсальність LEGO дозволяє органічно вписувати його в уроки, 

залучаючи дітей до активної участі в освітньому процесі, де вони можуть 

не тільки слухати, а й діяти, будувати та досліджувати. 

Особливо цінним є застосування LEGO-конструкторів у роботі 

практичного психолога, соціального педагога та вчителя-логопеда. 

Завдяки їм можна проводити діагностичні тести, релаксаційні вправи та 

корекційно-розвивальні завдання в ненав’язливій формі. LEGO 

допомагає зняти нервову напругу, сприяє розвитку дрібної моторики, 

що є особливо корисним для дітей з особливими освітніми потребами. 
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Використання LEGO-технологій створює для дітей комфортне 

середовище, яке сприяє їх загальному розвитку та гармонійному 

входженню в освітнє середовище. 

Для освіти учнів з особливими потребами використання LEGO-

конструкторів має низку значних переваг, серед яких однієї з 

найвагоміших є доступність навчання та можливість розвитку складних 

навичок через гру. LEGO пропонує широкий спектр конструкцій і 

наборів, які дозволяють дітям починати з простих завдань і поступово 

переходити до складніших, інтегруючи в процес навчання основи 

фізики, механіки, математики та навіть програмування. Такий підхід не 

тільки робить навчання доступним, а й мотивує дітей, адже вони можуть 

взаємодіяти з матеріалом який побудували власноруч. 

Крім того, LEGO-конструктори стимулюють розвиток творчих 

здібностей і трудових навичок, щоб учні мали можливість створювати 

власні конструкції, виконувати проєкти, працювати з матеріалами та 

використовувати свої знання на практиці. Цей процес також підтримує 

фізичну активність учнів, оскільки для складання моделей учні 

виконують різні рухи, які активізують дрібну моторику та загальну 

рухову активність.  

Міжнародна програма «Шість цеглинок», яка була запроваджена в 

освітній процес НУШ, є потужним інструментом для всебічного розвитку 

учнів через LEGO-конструювання. Однією з основних переваг цієї 

програми є те, що вона сприяє розвитку мовленнєвих навичок, зокрема 

словникового запасу. Діти, працюючи з LEGO, активно використовують 

нові терміни, описують свої дії, обговорюють будівництво конструкції, 

що значно покращує їх мовленнєві здібності. 

Набори LEGO можна використовувати не тільки для розв’язання 

математичних завдань чи проведення уроків з мовно-літературної 
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освітньої галузі, але й для інтегрованого навчання.  

Ще одним позитивним аспектом використання LEGO в освітньому 

процесі є його здатність стимулювати розвиток пам’яті дітей. Завдяки 

конструюванню учні активно працюють над збереженням та обробкою 

інформації, що значно підвищує їхню здатність запам’ятовувати та 

структурувати новий матеріал. Важливе значення має також розвиток 

моторики та уваги, оскільки з LEGO діти починають концентруватися на 

дрібних деталях, що розвиваються не лише у фізичній, а й у когнітивній 

сфері. 

Отже, LEGO-технології є потужним інструментом для 

стимулювання розвитку критичного та творчого мислення учнів. 

Використання LEGO в освітньому процесі є надзвичайно ефективним, 

адже невимушена атмосфера під час гри сприяє швидкому засвоєнню 

нових знань та формуванню способів їх використання у повсякденному 

житті. LEGO-технології також є дуже корисними для дітей з особливими 

освітніми потребами. Завдяки можливості адаптувати завдання до 

різних рівнів підготовки, ці конструктори дозволяють забезпечити 

індивідуальні потреби кожної дитини, надаючи їй можливість 

повноцінно включатися в освітній процес. Таким чином, LEGO-технології 

є незамінним інструментом для всебічного розвитку сучасних дітей. 
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РОЗВИТОК ЛОГІКО-МАТЕМАТИЧНИХ ЗДІБНОСТЕЙ УЧНІВ СТАРШОЇ 

ШКОЛИ: НОВІ ПІДХОДИ ТА МЕТОДИКИ 

 
Логіко-математичні здібності є важливою складовою 

інтелектуального розвитку старшокласників, яка розвиває ключову 

роль у формуванні аналітичного мислення, критичного підходу до 

проблеми та здатності до абстрактного мислення. Сучасний світ 

постійно змінюється, а разом із ним змінюється і вимоги до освіти. 

Традиційні підходи до навчання математики поступово замінюються 

новими, більш гнучкими та інтерактивними методами, які спрямовані на 

розвиток індивідуальних здібностей учнів. У цьому контексті важливо 

відзначити нові підходи до розвитку логіко-математичних здібностей 

старшокласників, які відповідають сучасним вимогам і допомагають їм 

успішно адаптуватися до умов мінливого світу. 

Зрозуміло, що логіко-математичні здібності не виключаються на 

розв'язуванні математичних задач, але включають ширший спектр 


